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VERBALE  N.  4
SEDUTA DEL  31.01.2020

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri 
organi istituzionali;

L’anno  2020 (duemilaventi), il  giorno 31 (trentuno) del mese di gennaio, la
Commissione 7 è convocata alle ore 9,30 presso la Sala Firenze Capitale al
terzo piano di Palazzo Vecchio per trattare il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazione della Presidente;

 Approvazione verbale precedente seduta;

 Scelta della persona o dell’Ente da proporre per l’assegnazione del Giglio d’Oro.

 Varie ed eventuali
                                                                                    

Alle ore 9,30 sono presenti la Consigliera Donata Bianchi e il Consigliere Luca Tani, alle ore 9.50 il
Consigliere Mirco Rufilli, alle ore 10,00 i/le Consiglieri/re M. Grazia Monti, Laura Sparavigna e Di
Puccio Stefano.

La Consigliera Donata Bianchi in qualità di Presidente, accerta la presenza dei
Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Bianchi Donata                    
Componente Di Puccio Stefano
Componente Monti Maria Grazia
Componente Rufilli Mirco
Componente Sparavigna Laura           
Componente Tani Luca

ed apre la seduta alle ore 10,00 essendo presente il numero legale.

E’  presente, per la segreteria della Commissione,  Antonina S. Ferrara.

La Presidente Bianchi  pone il verbale dell’8.1.2020 alla visione dei consiglieri per essere approvato
e, introducendo l’argomento all’o.d.g., afferma che la seduta è motivata dall’intenzione di definire
la  persona  per  la  proposta  dell’assegnazione  del  Giglio  d’Oro,  il  quale  conferimento  spetta  al
Sindaco  su  proposta   della  Commissione  7.  La  Presidente  comunica  che  la  proposta  per
l’assegnazione del Giglio d’Oro è riferita ad una persona non più in vita Hevrin Khalaf di cui ne
descrive i tratti principali della figura. Hevrin Khalaf,  Segretaria Generale del Partito siriano dal
2018,  35enne  attivista,  era  impegnata  nel  dialogo  tra  curdi,  arabi,  e  cristiani-siriani.  E’  stata
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assassinata in un’imboscata probabilmente dei miliziani arabi filo-turchi. Da anni era impegnata per
i diritti delle curde del Rojava e si batteva per il dialogo tra etnie, religioni e per l’affermazione
della democrazia. Le donne del Rojava hanno combattuto per la parità di genere. Hevrin Khalaf
rappresenta un emblema di quella lotta e di quella di tutte le donne che nel mondo sono oppresse e
vedono negati i loro diritti. Essa ha mostrato quanto l’urgente sfida per i decisori politici, gli attivisti
e le persone di ogni estrazione sociale sia trasformare le comunità in una casa per l’uguaglianza e la
giustizia, un luogo in cui le donne e le ragazze possono esercitare la voce e il libero arbitrio. 

Si apre un breve dibattito a cui partecipano i/le Consiglieri/re, al termine del quale, si passa alla
votazione della proposta e la Commissione esprime parere favorevole.

La Presidente Bianchi dichiara chiusa la seduta alle ore 10,10.

Nella seduta odierna è approvato il verbale N° 1 del 8.1.2020

                    

Alla seduta hanno partecipato i/le seguenti Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Bianchi Donata                    
Componente Di Puccio Stefano 
Componente Monti Maria Grazia
Componente Rufilli Mirco
Componente Sparavigna Laura            
Componente Tani Luca

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 04.03.2020

     La Segretaria                                                                     La  Presidente    
Antonina S. Ferrara                                                                             Donata  Bianchi
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